[B1] Determinare per quali valori del parametro reale a il vettore (1,1) risulta autovettore della
matrice
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[B2] Determinare un’applicazione lineare f : R* — R* che abbia come ker il sottospazio

Span{(1,1,0,0), (1,1, 1,1)}.
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[L1] Consideriamo nello spazio i quattro punti
A=(1,0,1), B=(1,2,3), C'=(0,1,1), D=(1,1,1).

Determinare 'angolo che la retta AB forma con il piano passante per B, C', D,
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[L2] Consideriamo il sistema lineare
ar + 2y + az = 8,
v +ay—z=9.

(a) Determinare per quali valori del parametro reale a il sistema ammette soluzioni.

(b) Determinare per quali valori del parametro reale a l'insieme delle soluzioni del sistema
non interseca il piano di equazione x +y + z = 0.
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